

Над ДОЛ «Восход» сияет «Радуга Добра»!

Вторая смена ДОЛ «Восход» - в самом разгаре!

За это время ребята нашли на территории лагеря клад, приняв участие в игре-загадке, путешествуя по станциям.



Представили свои музыкальные клипы в Хит-параде, где показали свои таланты в конкурсе актёрского мастерства.



На какое-то время наш лагерь превратился в издательство, где все жители нашей республики стали создателями экспресс-газеты «Солнечные вести».

Детвора принимала участие в фестивале «Дворовых игр», где играл и стар, и млад!



В тот момент, когда вся страна, следит за чемпионатом мира по футболу, мы с ребятами совершили огромное путешествие по станциям в игре «FIFA-2018», где

ознакомились с историей футбола, выдающимися футболистами, а так же увидели мини-макеты стадионов масштабного значения, где проходят все игры чемпионата.



Что не день – то разноцветная Радуга! Вторая смена ДОЛ «Восход» знаменуется значимым событием – открытие «Школы Юного Волонтера»



За это время ребята посетили занятия Школы Юного Волонтера, где участвовали в разведке Добрых дел, и в реализации этих социальных проектов.



Так же нашлось место и спорту, в лагере прошли многочисленные соревнования и турниры - флорбол, кольцоброс, кегельбан, футбол и пионербол.



Время идёт продуктивно, полезно и увлекательно!